

为了更美好的世界 ——习近平的天下情怀

>> 详见四版 >>

省委常委会召开会议 传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究部署贯彻落实工作 张国清主持会议

>> 详见三版 >>

我县认真组织收视收听庆祝中国共产党成立100周年大会实况

本报讯 (记者 丁枫林 马洪涛) 7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。

县领导刘彦鸿、赵宝权、包峰、陈忠民及县委常委,副县级以上领导在县委

视频会议室收视收听庆祝中国共产党成立100周年大会盛况,聆听习近平总书记的重要讲话。全县各单位、各部门、各乡镇在本单位认真组织收视收听庆祝中国共产党成立100周年大会。

庆祝大会上,习近平代表党和人民庄严宣告,经过全党全国各族人民持续奋

斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。这是中华民族的伟大光荣!这是中国人民的伟大光荣!这是中国共产党的伟大光荣!(下转三版)

刘彦鸿与赴盐城市培养锻炼干部杨志安谈心谈话

本报讯 6月28日,在县委会议室,县委书记刘彦鸿与全市第二批选派到盐城市培养锻炼科级干部杨志安进行了谈心谈话。

杨志安现任太平镇党委副书记,毕业于辽宁大学俄语专业。刘彦鸿对杨志安到盐城市工作表示祝贺和鼓励,并对他提出了希望和要求:一要提高政治站位,做两地的友好使者。要

谦逊待人、谨言慎行,高调做事、低调做人。二要注重实干,强化本领。打铁还需自身硬,要提前做好功课,了解当地情况和工作业务,研究当地的发展,学习宝贵经验。三要注重团结和廉洁。要广交朋友,保持与本地、当地同事的友好交流。要廉洁自律,时刻保持清醒的头脑。四要研究好“双招双引”工作,捕捉各渠道各类有利信

息,互通有无,为我县和盐城市发展出谋划策。五要把握机会,锻炼自己,同时注意好生产生活各方面安全。

杨志安表示,感谢县委对基层干部的重视,感谢县领导的鼓励与鞭策,他将把握这次难得的机会,严格自律,做好调研和学习,把好的经验做法带回来,为我县经济社会发展做出自己的贡献。

县人大常委会机关举行重温入党誓词仪式

本报讯 (记者 潘佳慧 于水实习生 孙溪聪) 为庆祝中国共产党成立100周年,营造爱党、信党、跟党走的浓厚氛围,6月29日,县人大常委会机关在县玉龙公园举行“庆祝百年华诞 重温入

党誓词”仪式。

仪式上,县人大常委会党组书记、主任候选人赵宝权带领机关全体党员重温入党誓词。在赵宝权的带领下,全体党员统一着装,佩戴党徽,面向党旗、高举右

拳,庄严宣誓。党员们目光坚定,精神饱满,字字铿锵有力,慷慨激昂,充分显示了作为一名共产党员的自豪感与责任感。

随后,县人大常委会机关开展了庆祝建党100周年城乡环境大清扫活动。

县政府机关举行重温入党誓词仪式

本报讯 (记者 王美娟 李司徒) 为庆祝党的百年华诞,不断激发县政府机关全体党员干部立足新时代、擘画新蓝图、开创新业绩的责任和担当,7月1日,迎着朝阳,县政府机关举行重温入党誓词仪式。代县长包峰及县政府党组成员、县政府办公室党组成员、机关全体党

员,县政务保障服务中心全体党员参加活动。

县政府党组相关领导主持重温入党誓词仪式。

包峰带领大家重温入党誓词。短短入党誓词,字字千钧,表达了身为共产党员的责任和担当,更表达了对党忠诚、

永不叛党的坚定决心。

此次庄严的宣誓活动,使县政府机关全体党员再一次接受了心灵的洗礼,进一步激励着全体党员干部不负时代重托,勇挑重担、攻坚克难,在推进全县经济社会发展的征程中再立新功的决心。

包峰视察校园安全管理工作

本报讯 6月30日,代县长包峰在县政府办,县教育局、公安局、消防救援大队、市场监督管理局、教育服务中心等相关部门负责人陪同下,深入县高级中学和县第二高级中学视察校园安全管理工作。

包峰一行实地察看了两所学校的宿舍、食堂、监控室、实验室的建设情

况,重点察看了学生食堂和教学设备与安全设施,了解包括食堂原材料采购加工、仓储管理、食品留样和校园安防措施等方面工作。

包峰对两所学校的校园安全管理工作表示肯定。他指出,学校既是学习的场所,更是育人的摇篮。在学校安全工作方面,思想上要高

度重视,建立完善相关制度,并严格落实。学校的人防、物防、技防必须做到位。要严格把控食品留样、防疫检验等工作。要增强校园内部管理,加强对学生的思想教育,切实保障广大师生在校安全,全力为社会培养出一批又一批向上、向善的优秀人才。



全县优秀年轻党外干部、少数民族干部培训班开班

本报讯 (记者 潘佳慧 于水实习生 马晓洋) 为全面提升我县党外干部、少数民族干部能力素质,进一步加大培养力度,6月28日,为期近一个月的全县优秀年轻党外干部、少数民族干部培训班在县委党校开班。县委统战部领导出席开班仪式并作动员讲话。全县74名年轻党外干部、少数民族干部作为第一期学员参加培训。

培训班要求,一要提高认识,加强学习,切实增强理论学习的紧迫感和使命感。举办这次培训班,目的是通过学习,让学员统一思想、拓宽视野,对统一战线有更深入的了解和掌握,进一步增强驾驭工作和解决实际问题的能力。二要围绕中心,服务大局,当好阜蒙县高质量发展的推动者。要按照县委、县政府的决策部署,紧扣中心、找准定位、发挥优势、勇于担当,始终把自身工作置于全县“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的发展大局去考量,与全县中心工作同频共振,当好阜蒙县“跃级晋位”的参与者和建设者。三要立足定位,精准提升,充分发挥党外干部、少数民族干部优势作用。通过培训,培养一批高素质、有影响、作用大、能力强的年轻干部,形成党外干部、少数民族干部健康成长的良好局面,为我县实现高质量发展提供人才保证和智力支持。四要勤学善思,严格自律,当好党外干部、少数民族干部形象的展示者。要及时转变角色,严格遵守培训纪律,展现出我县优秀年轻党外干部、少数民族干部的形象和风采,共同营造良好的学习氛围。

开班仪式后,市委党校法学教研室主任陈万岭以《增强保密意识,坚持总体国家安全观》为题进行了授课。



阜新银行
BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民
理财热线
8835777 8822844